

## **ACHIZITIE UTILAJE ȘI ECHIPAMENTE PENTRU SERVICIUL COMUNITAR DE ADMINISTRARE A DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT AL COMUNEI BOȘOROD, JUDEȚUL HUNEDOARA**

I.D.: 47450721

Data publicării	22.06.20	Coduri CPV	16700000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 369.712,95 RON - 369.712,95 RON

Descriere: Proiectul "ACHIZITIE UTILAJE SI ECHIPAMENTE PENTRU SERVICIUL COMUNITAR DE ADMINISTRARE A DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT AL COMUNEI BOSOROD, JUDEȚUL HUNEDOARA" presupune achiziționarea unor utilaje si echipamente ce vor fi folosite de Serviciul comunitar de administrare a domeniului public si privat al comunei Bosorod. Obiectul de activitate al serviciului comunitar il reprezinta: a) Activitati tehnico- edilitare de gospodarie si modernizare a localitatilor b) Dezvoltarea, imbunatatirea si modernizarea infrastructurii edilitare - rurala c) Întreținerea și asigurarea bunei funcționări a instituției și serviciilor publice d) Protecția și conservarea mediului e) Executarea de lucrări de întreținere a infrastructurii publice f) Intervenții în situații de urgență g) Serviciile publice ale comunei Boșorod, județul Hunedoara, pentru a interveni în desfășurarea diverselor activități din spațiul public aflate în administrarea comunei. Obiectivul general al investiției îl reprezintă creșterea nivelului de dotare cu echipamente și utilaje necesare serviciului comunitar de administrare a domeniului public și privat al comunei Boșorod pentru satisfacerea nevoilor esențiale ale populației de pe raza comunei în caz de: calamități (zăpezi, inundații), lucrări de evacuare a pământului, lucrări de întreținere a infrastructurii, etc. Comuna Bosorod este situata in partea de SV a Romaniei si in NV-ul Muntilor Sureanu (in perimetrul istoric Muntii Orastiei). Comuna Bosorod se intinde pe o suprafata de 127 km2 (1,8% din suprafata judetului Hunedoara) si are o populatie de 1.957 locuitori. Este situata la 45°41' latitudine nordica si 23°5' longitudine estica. Se invecineaza cu urmatoarele unitati administrative teritoriale: orasul Calan (la nord), comunele Bretea Romana la vest, Pui la sud si Orastioara de Sus la est. Impartirea administrativa actuala dateaza din 1956. Comuna Bosorod cuprinde 9 sate: Bosorod, Chitid (sate compacte), Bobaia, Alun, Cioclovina, Luncani, Prihodiste, Tirsa si Ursici (sate risipite). Cea mai veche atestare documentara este cea a satului Chitid, la 1377. Partea nordica a comunei are un relief jos, de deal si lunca larga, fiind favorabil extinderii asezarilor mari si culturilor de camp. Sudul comunei se suprapune Platformei Luncani din Muntii Sureanu, remarcabil fiind aici relieful carstic: abrupturile calcaroase si cheile formate de raurile Cioclovina si Rosia, dolinele (Valea Albiile), depresiunile carstice (Depresiunea Ponorici), pesterile formate prin captarea apei raurilor in subteran (Calianu sau Valea Stanii, Ponorici, Cioclovina cu Apa, Cioclovina Uscata, Avenul Ponorici, Avenul Stiubei). Originalitatea acestei zone o da imbinarea formelor reliefului carstic cu formele de locuire arhaice. Prezenta toponimelor legate de carst are rezonanțe dacice. Avantajele prezentate de relieful exocarstic au fost foarte bine valorificate de daci (puncte de supraveghere - Vf. Tifla, pesterile ca adapost), dar si de catre romani (vaile de doline - pentru drumul roman; interfluviile dintre vaile dolinare pentru castre; izvoarele carstice - permanente surse de apa potabila). Comuna Bosorod are un climat temperat continental, etajat pe verticala. Temperatura aerului este strans legata de altitudine: In zona joasa se inregistreaza temperaturi medii anuale de 8°C, temperaturi medii in ianuarie de - 4°C, iar in iulie de + 21°C; In zona inalta a comunei, in perimetrul Platformei Luncani se inregistreaza temperaturi medii anuale de 6°C, temperaturi medii in ianuarie de - 4°C, iar in iulie de +13-14°C. Precipitatiile inregistreaza valori medii anuale cuprinse intre 750 - 800 mm. Primele ninsori apar la altitudinea de 800 m in prima parte a lunii noiembrie. Localitatea Bosorod este situată la 9 km de orasul Călan, la 26 km de orasul Hațeg, respectiv la 24 km față de municipiul Hunedoara și la 33 km față de municipiul reședință de județ, Deva. Localitatea este străbătută de drumul județean DJ 668A care face legătura cu drumul național DN 66 Simeria - Filiași. De asemenea datorită zonei în care este localizată comuna -

zonă montană, precum și a climei drumurile și spațiile verzi se întind pe suprafețe mari, iar iarna sunt mari probleme datorită zăpezii. Administrația locală nu poate întreține toate spațiile în mod mecanizat deoarece există o deficiență de utilaje. Pentru eficientizarea serviciului public și privat al comunei Boșorod este absolut necesară o echipare și dotare corespunzătoare, achiziționarea echipamentelor și utilajelor specifice acestui tip de servicii fiind vitală. Prin derularea acestui proiect, autoritatea contractantă va atinge obiectivul propus în strategia locală de dezvoltare. Vor fi achiziționate următoarele: 1. Tractor, cuplă remorcă, remorcă, încărcător frontal: acest utilaj se va folosi la transportul diferitelor materiale necesare întreținerii domeniului public (drumuri, spații verzi, etc.), în prezent neavând alt mijloc de transport similar în dotare; 2. Mașină de împrăștiat material antiderapant: este de fapt un utilaj care se atașează la tractor și este folosit pentru împrăștierea materialului antiderapant (nisip cu sare) pe drumurile publice din comuna Boșorod; 3. Măturător stradal: este un utilaj care se atașează la tractor și va fi folosit pentru curățarea drumurilor, străzilor asfaltate din comuna Boșorod; 4. Greder semipurcat: este un utilaj care se atașează la tractor și va fi folosit pentru întreținerea drumurilor pietruite și de pământ din comuna Boșorod; 5. Lamă de zăpadă: este un utilaj care se atașează la încărcătorul frontal al tractorului, fiind folosită în sezonul de iarnă la dezăpezirea drumurilor din comuna Boșorod, având în vedere că localitatea este situată într-o zonă montană, unde sunt masive căderi de zăpadă; 6. Vidanjă: este un utilaj care funcționează atașat la tractor și este necesar pentru vidanjarea foselor septice existente la primărie, căminele culturale, internatul școlar, școlile de pe raza comunei; 7. Mașină de tocat resturi vegetale: este un utilaj care se va atașa la tractor și va fi utilizat la întreținerea acostamentelor drumurilor comunale și a spațiilor verzi din comuna Boșorod; 8. Motounealtă: este o cositoare (cu fir și disc metalic), purtată în spate de un lucrător, va fi folosită la curățarea spațiilor verzi, care nu pot fi curățate cu toătorul de resturi vegetale adaptat la tractor. 9. Motoferăstrău: se va folosi la secționarea buștenilor de lemn, care ulterior vor fi procesați în linia de tăiere și despicare a materialului lemnos și la debitarea celorlalți altor bușteni de lemn, care nu pot fi procesați în mașina de despicat material lemnos. 10. Linie de tăiere și despicare bușteni: este un utilaj complex, care funcționează la priza de putere a tractorului, va fi folosit la secționarea, despicarea și încărcarea materialului lemnos rezultat în urma despicării, în remorca tractorului. Detaliile cu privire la caracteristicile tehnice minimale pentru aceste echipamente sunt enunțate în caietul de sarcini. Orice referire la marci, standarde și norme prezentate în documentația de atribuire vor fi considerate ca purtând mențiunea "sau echivalent".

---